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Прийшло літо – пора канікул, відпусток, відпочинку. І перед кожним з нас постає
закономірне запитання: як корисно і приємно провести час? Щоб відновити фізичні і
духовні сили, щоб знайти нових друзів і поспілкуватись з старими, щоб підрости,
вдосконалитись, щоб стати ближчим до Бога і до ближнього. Літнє «Слово» дає
відповідь на це питання. Тема номеру – «Християнська проща». Влітку, коли багато
вільного часу, паломництво, проща – чудова можливість зустрітись з Богом і водночас
гарно відпочити. Отож, усім паломникам і прочанам присвячується цей номер.

      

У темі номеру

  

Що таке проща, паломництво, яке їх значення у духовному житті людини? На це питання
відповість о. д-р Мирон Бендик у статті «Життя прожити – не поле перейти».

  

Перед різноманітними небезпеками у паломництві застерігають о. д-р Роман Федько
(«Спокуси в паломництві») і Андрій Витівський («Паломництво чи духовний туризм?»).
Руслан Стецик обґрунтує, чому першочерговою прощею має бути дорога до свого
парафіяльного храму («Стежина до рідного храму – дорога до Бога»).

  

Ну і звичайно, що «Слово» познайомить читачів з найвідомішими паломницькими місцями:
нашої єпархії (Василь Салій «Край під покровом Богородиці»), України (Андрій Кобилюх
«Україна та її духовні святині») та світу (Петро Войтович «Паломницькими місцями
світу»).

  

 1 / 3



Літній номер семінарійного "Слова"
Середа, 10 червня 2015 17:14

Викладач семінарії д-р Ендрю Квінлан розповість про 3 найважливіші в історії Церкви
міста: Рим, Константинополь і Єрусалим.

  

У рубриці "На гранях часу"

  

«Чому я йду на прощу?» - таке питання редакція задала паломникам пішої прощі з
Дрогобича до Грушева. Найцікавіші відповіді читач знайде у рубриці «Опитування».

  

Андрій Нискогуз пропонує розважити над книгою Клайва Стейплза Люїса «Круговий
шлях, чи булкання паломника», а п. Ігор Бриндак прокоментує фільм «Єремія –
звинувачував царів».

  

П. Наталя Коберинко відкриє постать талановитого композитора, піаніста, музичного
критика Василя Барвінського («Музичний талант Василя Барвінського»).

  

У рубриці "Подих скинії"

  

Біблійне підґрунтя паломництва продемонструє Тарас Жеплінський («Куди йдеш,
паломнику?»).

  

Андрій Мелешко розповість про монарший одяг і його символіку («Монаший одяг»).

  

Яким має бути справжній християнський відпочинок, розкаже духівник семінарії о.
Степан Угрин («Відпочинок»).

  

У рубриці "Семінарія"
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Випускники семінарії поділяться своїми семінарійними спогадами і враженнями, а також
розкажуть про плани і очікування від майбутнього служіння.

  

Вже традиційно семінарійні поети представлять свій творчий доробок на сторінці поезії,
а у літописі Юрій Маціборко розповість про найважливіші події семінарійного життя за
останні місяці.

  

Ну і на завершення читач матиме змогу виграти цінний подарунок, розгадавши призовий
кросворд від Андрія Лінинського.
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